



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Нефтекамске следователи устанавливают обстоятельства ДТП на автовокзале с участием автобуса



Нефтекамским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан организована проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей).

Предварительно установлено, что 2 сентября 2023 года около 17.00 часов автобус марки «ПАЗ» совершил наезд на пассажирскую платформу на автовокзале в г. Нефтекамске, в результате четверо человек, которые находились на платформе, получили травмы, в том числе двое несовершеннолетних. В момент ДТП пассажиров в автобусе не было.

На место происшествия выехали следователи следственного отдела СКР и сотрудники МВД.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время организован комплекс мероприятий с целью установления причины ДТП, а также соответствия оказываемых услуг по перевозке пассажиров предъявляемым требованиям безопасности.

Кроме того, следственным управлением инициирован вопрос о передаче материалов проверки по факту ДТП из органов внутренних дел в следственный отдел для дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.

02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1821497>